



PRIMLIENO:	20. 4	20 15	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-G1-2/15-5		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

BR/PP003/15

**SKUPŠTINA CRNE GORE**  
**Predsjedniku Skupštine**

**Ministru poljoprivrede i ruralnog razvoja**

Poštovani gospodine Ivanoviću,

U skladu sa članom 187 Poslovnika Skupštine, postavljam Vam sljedeće:

**POSLANIČKO PITANJE**

Koji je bio obim proizvodnje, koliko je bilo zaposlenih, koliki su bili prihodi za budžet Crne Gore, a koliko za budžet Prijestonice Cetinje u 2014. godini od lokalne fabrike čokolade, koja je, shodno Ugovoru od 11.11.2013. godine, trebalo da bude otvorena u prvom kvartalu 2014. godine?

**Odgovor tražim i u pisanoj formi.**

Predsjednik Kluba samostalnih poslanika

Mladen Bojanić



**Crna Gora**  
**Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja**



CRNA GORA  
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	26. 11. 2015. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-5/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Broj: 320-726/15-1  
Podgorica, 24.03.2015. godine

**Skupština Crne Gore**  
**n/r Generalnom sekretaru**

**Predmet:** Odgovor na poslaničko pitanje gospodina Mladena Bojanića

Poslanik Mladen Bojanić, u pisanoj formi, postavio je pitanje na koje traži odgovor, u pisanoj formi, od Ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja za sjednicu Skupštine zakazanu za 25.03.2015. godine.

**POSLANIČKO PITANJE**

"Koji je bio obim proizvodnje, koliko je bilo zaposlenih, koliki su bili prihodi za budžet Crne Gore, a koliko za budžet Prijestonice Cetinje u 2014. godini od lokalne fabrike čokolade, koja je, shodno Ugovoru od 11.11.2013. godine, trebalo da bude otvorena u prvom kvartalu 2014. godine?"

Na postavljeno poslaničko pitanje Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja, daje sljedeći

**ODGOVOR**

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja, niti preuzetim obavezama iz *Programa rada Vlade za 2013., 2014. i 2015. godinu*, niti obavezama iz *Plana promocije investicionih potencijala Crne Gore u sektoru poljoprivrede za 2014. i 2015.* nema identifikovan projekat fabriku čokolade. Dodatno, ovaj Ministar nije zaključio Ugovor o izgradnji pomenute fabrike sa investitorom. Stoga predmetno pitanje nije u nadležnosti Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja.

Kada govorimo o projektima, sve aktivnosti koje se realizuju u Ministarstvu predstavljene su predstavljene u dokumentu koji se zove *Plan podsticaja investicionih potencijala Crne Gore u sektoru poljoprivrede* i imaju za cilj da jasno definišu i usmjere aktivnosti ministarstva na valorizaciju razvojnih resursa i ukažu na investicione prilike u sektoru poljoprivrede. Konkretni projekti kojima je Ministarstvo posvećeno obuhvataju: jačanje prerađivačkog sektora, plantažni uzgoj ljekovitog bilja, preradu mlijeka i mliječnih proizvoda, izgradnju pogona za preradu otpada životinjskog porijekla, dugoročni zakup poljoprivrednog zemljišta i, prije svega, podršku investicijama u poljoprivredi kroz projekat IPARD-like.

Šta konkretno rade predstavnici Ministarstva?

1. prikupljaju potrebnu dokumentaciju (tehničku, prostornu, planove, studije lokacija, katastarske podloge, itd.);
2. pripremaju prezentacije i javne poziva za prikupljanje ponuda nakon što se dođe do faze da se projekat može predstaviti zainteresovanim investitorima;
3. vode komunikaciju sa potencijalnim investitorima;
4. vode kontinuiranu komunikaciju sa lokalnim samoupravama;

Istovremeno, kada god postoji mogućnost da se podstaknu investitori koji su iskazali interes za realizaciju projekata u nadležnosti lokalnih samouprava, zaposleni u Ministarstvu poljoprivrede nastoje da pruže svoju podršku i takvim projektima. Iz tih razloga nastojali smo da pomognemo Prijestonici Cetinje u njihovom nastojanju da privuku investitora za fabriku čokolade.

Ne vidim nikakav razlog da sa podozrenjem gledate na ovaj pokušaj. I sami ste se bavili biznisom i znate da je nekada potrebno vući za rukav desetine investitora, potpisati više ugovora, ... da bi se realizovao neki posao.

S poštovanjem,

